

В Омской области найдены живыми пропавшие девочки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения двух несовершеннолетних учениц Нововаршавской школы-интерната, пропавших 17 апреля 2017 года.

Благодаря активным следственным действиям и хорошо организованным поисковым мероприятиям с привлечением волонтеров и неравнодушных местных жителей пропавшие девочки, 11 и 12 лет, были найдены сегодня живыми и здоровыми, когда они вышли к переправе на берег реки Иртыш. По предварительным данным, подружки в течение нескольких дней прятались на территории Нововаршавского района в шалашике в кустарнике на берегу Иртыша, где ночевали, укрываясь теплыми вещами, и питались ягодами шиповника. Со слов девочек они ждали паром, который пойдет в село Черлак, где проживают их родственники.

Сейчас девочек повезли в медучреждение на обследование, следователи выясняют все обстоятельства и причины случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

Органы следствия выражают благодарность всем гражданам, принимавшим активное участие в поисках девочек.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1117426>